

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Туризм є потужним джерелом економічного розвитку, особливо в регіонах з високим потенціалом природних та культурних ресурсів, що потребує підготовки відповідних кадрів, здатних ефективно працювати на туристичному ринку. Рецензована освітньо-професійна програма якраз і складена таким чином, щоб здобувач засвоїв закони, особливості і тенденції вітчизняного та глобального туристичного ринку, навчився організовувати різні форми туризму та відпочинку, професійному обслуговуванню клієнтів і використанню сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, готувати та просувати туристичну пропозицію, сприяти ефективному функціонуванню суб'єкта туристичного бізнесу.

В пропонованій освітньо-професійній програмі «Туризм» для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Туризм і рекреація», розробленій на основі вітчизняних законодавчих і нормативних актів, визначено цілі і програмні результати навчання, програмні компетентності, враховуються основні види і завдання професійної підготовки фахівців з туризму та інші елементи, передбачені відповідним Стандартом вищої освіти.

Цікавими та корисними є дисципліни, включені до освітньо-професійної програми. Їх набір є оптимальним та логічно узгодженим, враховує сучасні тенденції та особливості сфери туризму і рекреації. Особливостями ОПП «Туризм», що розроблена у ЛНУВМБ ім. С. З. Гжицького є поєднання класичних та інноваційних методів навчання, можливість реалізації здобувачем вищої освіти індивідуальної траєкторії навчання; надання можливості академічної мобільності; урахування досвіду провідних українських та зарубіжних закладів вищої освіти. Це сприяє інтеграції потреб і очікувань ділового світу в процес навчання та приведення програмних результатів навчання студентів у відповідність до чинних потреб ринку праці.

Програма також сприяє розвитку соціальних і міжкультурних компетенцій, що є особливо важливим у контексті глобалізації туристичних ринків. Студенти під час практики навчаються працювати в багатонаціональних колективах, враховувати культурні особливості туристичних напрямків і розробляти стратегії, просуваючи при цьому вітчизняний туристичний продукт та культурну спадщину.

В цілому елементи рецензованої ОПП «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти опрацьовані на належному методичному рівні, структура освітньої програми є логічною та послідовною. Це дає підстави рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Керівник відділення ГП44 СК «Уніка»



Надія КУХТА